
 

 
 

 

 

 

 

              

 

 

NanoFIR Magnetic ‐  Επιδεσμική Ζώνη Γόνατος 

1. Infrared functional fiber + bio magnet effect + αρνητικά ιόντα 
2. Proved by clinical study for knee pain relief and protector 

 

Η Επιδεσμική Ζώνη Γόνατος  είναι κατασκευασμένη από  far  infrared “Tourmaline’’ 
λειτουργικές  ίνες, βαμβάκι και spandex. Αυτή η ποιοτική υποστηρικτική μαγνητική 
ζώνη του γόνατος προσφέρει την απαραίτητη στήριξη και την κατάλληλη μαγνητική 
επίδραση  στην  κατά  γόνυ  άρθρωση.  Αυτή  η  δυναμική  ζώνη  του  γόνατος 
χρησιμοποιείται εύκολα και φοριέται με άνεση κατά την αθλητική δραστηριότητα ή 
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μη. Ο σχεδιασμός της με velcro στηρίγματα και κυκλοτερές σύστημα προσαρμόζεται 
με ευκολία σε κάθε γόνατο. Καθαρίζεται εύκολα με πλύσιμο στο χέρι σύμφωνα με 
τις  οδηγίες.  Οι  34  μαγνήτες    περικλείουν  κυκλοτερώς  ολόκληρο  το  γόνατο  για 
συνεχή ευεργετική επίδραση. Συνδυάζεται με τις FIR κάλτσες. 

 

Λειτουργίες 

• Ανακούφιση από την αρθρίτιδα, τα άλγη της κατά γόνυ αρθρώσεως απότοκα 
ρευματοειδούς αρθρίτιδος ή εκφυλιστικών αλλοιώσεων και  των κακώσεων 
της κατά γόνυ αρθρώσεως 

• Ελαττώνει  την  φλεγμονή  και  το  οίδημα,  συμβάλλει  στην  ανάπλαση,  την 
επούλωση και ενδυνάμωση  του νευρομυϊκού και οστίτη ιστού 

• Βελτιώνει την αιματική κυκλοφορία και τον μεταβολισμό 

• Προάγει  την  κυτταρική  αναγέννηση  και  την  επούλωση  των  τραυματικών 
κακώσεων 

• Βελτιώνει  την σταθερότητα και  την  ισορροπία κατά την βάδιση ή κατά την 
διάρκεια αθλητικών δραστηριοτήτων 

• Χαλαρώνει  τους  μυς  και  προλαμβάνει  τους  μυϊκούς  σπασμούς  και  τις 
κράμπες 

 

 Μαγνητικό υλικό:  διαβάθμιση  8  ceramic 
 Gauss:   1100 gauss (κάθε μαγνήτης) 
 Διείσδυση:   6”  (15 cm) 

Μεγέθη:   M,  L,  XL 

 

Οδηγίες  Πλυσίματος ‐ Συντήρησης: 

Πλύσιμο μόνο στο χέρι με κρύο ή χλιαρό νερό (30⁰ C) και με μαλακό σαπούνι, χωρίς χλώριο και μαλακτικό. Όχι 
στεγνωτήριο. Όχι σιδέρωμα. Τα γυναικεία εσώρουχα και τα ανδρικά America Vakoou συνιστάται να φοριούνται 
πάνω  από  ένα  λεπτό  βαμβακερό  εσώρουχο.  Επίσης  οι  ζώνες,  υποστηρικτικά,  T‐shirts, A‐shirts,  τα  γιλέκα,  οι 
πυτζάμες  και οι φόρμες να φοριούνται πάνω από μια λεπτή βαμβακερή φανέλα για να μην λερώνονται.  

 

 

Δεν επιτρέπεται η χρήση τους: 

Σε άτομα που πάσχουν από αιμοφιλικά  νοσήματα,  αιμορραγικές παθήσεις,  νόσο  του Addison  ,σε άτομα που 
φέρουν  βηματοδότη,  απινιδωτή,  σε  όσους  έχουν  λάμες  στα  οστά  από  ορθοπεδικές  επεμβάσεις*,  για  την 
χρονική  περίοδο  που  παρουσιάζουν  πολύ  υψηλό  πυρετό,  σε  μεγάλο  ανοιχτό  τραύμα  δέρματος  (το  πρώτο 
24ωρο),  βαρύτατη καρδιακή ανεπάρκεια,  κατά  την διάρκεια οξείας κρίσης άσθματος,  σε όσους πάσχουν από 
ενεργό φυματίωση και κατά την κύηση. Δεν υπάρχει περιορισμός όσον αφορά την ηλικία  (συνιστάται να μην 
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χρησιμοποιούνται κατά την παιδική ηλικία). Επίσης μπορούν να χρησιμοποιούνται για μερικές ώρες, την ημέρα 
ή τη νύχτα και για όσο μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτείται.  Δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες ενέργειες. 

*(ενημερώστε το ιατρικό δυναμικό της εταιρείας ώστε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που δεν εμπεριέχουν βιογεωμαγνήτες, 
και των οποίων η χρήση επιτρέπεται από όσους φέρουν λάμες στα οστά, βηματοδότη και απινιδωτή) 

Για λεπτομερείς γενικές και ειδικές πληροφορίες για την χρήση των προϊόντων, αναφορές σχετικές με τη δράση 
τους, βιβλιογραφικές παραπομπές και άρθρα, και για περισσότερα στοιχεία ενημερωθείτε από την ηλεκτρονική 
μας ιστοσελίδα: 

E‐shop:   www.leonil.gr   ,     email:  leonil@leonil.gr 

Τα προϊόντα μας έχουν διεθνή πιστοποίηση. 
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